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Большинство граждан (72,1%) Молдовы считают, что страна движется в неправильном
направлении. Таковы результаты «Барометра общественного мнения» (БОМ),
проведённого CBS – AXA и представленного IPP.

  

Директор IPP сообщил на презентации, что этот показатель незначительно сократился
по сравнению с майским опросом, но в то же время снизился на 11 % за год, когда был
зарегистрирован наибольший уровень недовольства.

      

«Впервые оценен данный показатель по всему миру. Каждый второй гражданин
Республики Молдова считает, что и в мире дела движутся в неправильном
направлении».

  

Согласно данным IPP, в большей степени население недовольно зарплатами  (92%),
работами (91%), уровнем жизни (88%), пенсиями (87%), борьбой с коррупцией (86%).

  

«66% респондентов не устраивает экономическая ситуация в стране. 33 % считают, что
она осталась неизменной по сравнению с прошлым годом, а 59% - ситуация ухудшилась.
Этот показатель по сравнению с маем увеличился на 12%. Что касается перспектив
экономики страны на 2013 г., то только 18 % настроены оптимистично, а 38 % считают,
что ситуация ухудшится (рост 13%)»,  - сообщил IPP.

  

IPP отметил, что основной проблемой для граждан остаётся экономическая
безопасность.

  

«75% считают, что не обеспечены достойным уровнем жизни, для 34 % респондентов
доходы не покрывают даже самого необходимого».
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Согласно опросу, 49 % граждан недовольны тем как они живут. Основным источником
их недовольства является политическая жизнь страны, которой недовольны 84 %.
Также более половины граждан обеспокоены бедностью и ценами. 43 % опрошенных
беспокоятся за будущее детей.

  

Около половины респондентов считают, что их жизнь за год не изменилась,  а каждый
третий считает что ухудшилась.
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